



哈尔滨杀警越狱案

# 最后一名逃犯高玉伦被抓

## 并无多大悔意 要求民警“松松绑”

新华网消息 9月11日17时左右,在延寿县青川乡合福村西王家屯,“9·2”脱逃案件最后一名犯罪嫌疑人高玉伦终被抓获,并押至看守所。落网后的高玉伦似乎并无多大悔意,还要求民警“松松绑”。

17时16分,记者得到高玉伦落网的消息,火速赶往青川乡西王家屯。半路上,记者遇警方的车队,于是立即调头、紧随车队一同返回县看守所。在看守所门前,当地群众已经排起长队,纷纷探头往里看,有民警在维持秩序。看守所院内,还有数十名公安民警在等待。

几米外,“安全高于一切”的高墙耸立,一旁标有“监区”的大门紧闭。

17时52分,一辆闪烁着警灯的警车进入看守所。警车停稳后,后门打开,高玉伦缓缓下了车。高玉伦双手被扣在身后,在两名民警的押解下,进入看守所办公区一

楼的一间办公室。

高玉伦面色发黑,穿着绿色的短袖上衣,灰色的裤子,军胶鞋,浑身脏兮兮,似乎比脱逃时瘦了不少。

高玉伦被押在一张沙发上坐下。押解他的两位民警也在沙发上紧靠他坐下。面对民警,高玉伦似乎并无多大悔意:“这手勒得受不了了,能不能给我松一松啊?”

哈尔滨市副市长、市公安局局长任锐忱等人对高玉伦进行了简短的审讯。

9月2日至今,参与抓捕的数千名公安民警、武警官兵、森警官兵,以及当地广大干部群众终于可以松一口气了。高玉伦被抓后,延寿县城内群众奔走相告。

“没抓着高玉伦时天天害怕,大门都拿砖头挡着,听说被抓之后砖头全扔了。”住在延寿县建委的朝鲜族大爷金仁权说。

目前,此案正在进一步审理中。



屯,但搜捕几个小时后,仍一无所获。高玉伦再次成功脱逃。

### 第六天 9月7日 大雨 泥泞下的较量

逃:积水的山路根本难不倒高玉伦。他在三十岁之前就有“跑山”的经历,经常上山采蘑菇、打猎等,对当地山形极为熟悉,甚至可以在山上待几天都不下来。

时值秋季,野外的果子、稻谷、玉米、土豆都成熟了,这些都成为高玉伦逃亡之路的果腹之物。

追:崎岖的山路变得泥泞不堪,让搜捕更加困难。

### 第七天 9月8日 中秋圆夜

逃:从唐家屯里买走七袋月饼的高玉伦逃到青川乡光荣屯虎圈山上,正准备好好休息一晚,没想到却迎来了警方的大搜捕。

追:哈尔滨警方当晚首次出动了特战突击队“老虎突击队”,警戒封控整座山,上千名警员“五步一岗,十步一哨”地在山里布点蹲守。在此之前,他们接到村民的举报,称高玉伦“手持镰刀”出现在山上。

### 第十天 9月11日 进笼

逃:9月11日14点多,延寿县青川乡兴隆村村委会主任王宝山接到乡政府通知,要在村里玉米地一带派人沿线防守,因为邻村村民在放牛时发现高玉伦,及时举报。

苞米地200多亩,武警一共来了五辆大卡车,五米一人沿途守在苞米地周围。

逃:2个小时后,高玉伦落网。

## 高玉伦10天逃亡路

9月11日下午17时,高玉伦在延寿县青川乡落网,十天的猫鼠追捕大戏也落下帷幕。而这十天逃亡路,他到底经历了什么?

### 第一天 9月2日 越狱

逃:凌晨4时19分——只带着脚链的高玉伦从监舍走出,为他打开门的是看守所的管教段宝仁。在15米宽的走廊上,高玉伦跟在段宝仁身后,边走边交谈些什么,随后回望了一下敞开门的监舍。段宝仁走在前面,不时揉眼,似乎刚睡醒。约6分钟后,王大民和李海伟偷偷溜出监舍。延寿县看守所的犯人会经常委托狱警购买香烟、食物、狱警会从中收取一些“回扣”,双方在交易中建立交情。时间一久,犯人若有生活上的要求,狱警一般不会拒绝。这也成为狱警会在凌晨打开监舍的某种解释:高玉伦或许向段宝仁提出了打电话的要求。

4时29分——高玉伦在值班室内与段宝仁交谈时,乘其不备从身后紧勒住其脖子。就在段宝仁挣扎之际,王大民和李建伟冲进了值班室帮忙。几分钟后,段宝仁停止了呼吸。高玉伦随后找到钥匙,打开了脚链。他换上一身浅蓝色长袖警衬,配深色长裤深色鞋,和同样换了警服的王大民和李建伟走出看守所大门。整个越狱过程约为23分钟,他们在看守所大门四处张望了一会,随后大步走出,直到听到门外哨岗的鸣枪示警后,开始迅速逃跑。

追:当天集结了大量的警力,至少有一千五百多名警察、武警参与围捕,警方还动用了一架警用直升机。三名脱逃人员的照片迅速贴满了这个县城的每个村屯与县城的显眼位置,三名脱逃人员也很快被公安部列为A级通缉犯,每名逃犯的悬赏金额达到15万元。

### 第二天 9月3日 雨 向西逃亡

逃:高玉伦钻过2米高铁栅栏下的空隙,

## 本周末,498全包家装夏季装修成果展拉开帷幕

——嘉宝丽装饰专场举办

三张效果图;惊喜(六)定金业主还可参加抽奖活动。

嘉宝丽装饰于2012年荣获咸宁“十佳装饰企业”称号,从2011年起就开始建立的集风格、功能、耗能、环保、配饰于一体的全案设计体系和498全包家装模式,与国际装修潮流不谋而合。9月13日起2天,嘉宝丽装饰倾情演绎精彩家装成果展示,在中百仓储门前广场举行咸宁市今年的第二次家装博览会,内容丰富精彩,不容错过。

公司地址:咸宁市长安大道福星城一楼168号

咨询电话:8180222 联系人:黄小姐

### 郭林路小学

## 举行第30个教师节庆祝活动座谈会 暨教师手工制作比赛

为进一步活跃校园文化氛围,增强校园凝聚力,展现郭林路小学教师“和乐、和美、和顺”的精气神,营造健康高雅的校园文化,郭林路小学举行第30个教师节庆祝座谈会暨教师手工制作比赛活动。

9月10日下午,郭林路小学的教师活动室里一片欢声笑语。随着校长梅冬丽激情洋溢的致辞欢快热烈的掌声起,教师手工比赛拉开了帷幕。活动中,要求教师以年级组的团队形式参赛,合作完成两件手工制作作品,展现集体智慧美。其中一件作品要求利用生活中的废弃物为主材料进行创造性制作,另一件为自由发挥创作作品。心灵手巧的老师们各显神通,充分发挥自己的聪明才智,独具匠心地废物再利用,采用等多种表现形式,制作出了一件件令人赏心悦目、赞

## 四川省政协原主席 李崇禧被双开

新华网消息 据中央纪委监察部网站报道,日前,中共中央纪委对四川省政协原主席李崇禧严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李崇禧利用职务上的便利为他人谋取利益,通过其亲属收受巨额贿赂。

李崇禧的上述行为已构成严重违纪违法,并涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予李崇禧开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 日拟建“钓鱼岛警备部队” 外交部:吓唬不了谁

新华网消息 外交部发言人华春莹11日在回答有关钓鱼岛问题时表示,中国政府有信心、有能力维护国家领土主权,日本的示强行动吓唬不了谁。

在当日例行记者会上,有记者问,今天是日本非法“国有化”钓鱼岛两周年,日方称将组建钓鱼岛警备部队。中方对此有何回应?

华春莹表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,日本的任何示强行动吓唬不了谁,也无助于解决问题。中方希望日方拿出诚意和实际行动,为妥善解决问题做出实实在在的努力。

## 124家公办养老机构 “试水”四项改革

新华网消息 民政部网站11日发布消息称,全国省级民政部门已向民政部备案了124家公办养老机构,作为改革试点单位。被列入试点单位的公办养老机构将重点围绕明确职能定位、增强服务功能、推行公建民营、探索转企改制等内容中的一项或几项开展改革。

为激发公办养老机构活力,促进持续健康发展,2013年12月民政部印发相关通知,要求各地至少确定1家公办养老机构开展改革试点,并报民政部备案。截至今年9月上旬,除河北、海南、陕西、新疆生产建设兵团外,其他28个省(自治区、直辖市)民政厅(局)共上报124家公办养老机构改革试点单位。

被列入试点单位的公办养老机构将重点围绕以下几个方面开展改革:一是明确公办养老机构的职能定位,优先保障孤老优抚对象、经济困难的孤寡、失能、高龄等老年人的服务需求,充分发挥托底作用;二是通过基础设施建设、强化管理服务、提高人员队伍素质、延伸服务范围、调控养老服务市场等,增强公办养老机构的服务功能;三是推行公建民营,鼓励公办养老机构特别是新建机构逐步通过公建民营等方式,由社会力量来运营;四是探索转企改制,鼓励有条件的地区积极稳妥地把专门面向社会提供经营性服务的公办养老机构转制为企业。



叹不已的作品。最后,由校委会组成评委组,从制作精美程度、艺术美感、创造性、是否体现材料特性等方面进行了评奖。

一件件栩栩如生的作品,提高了教师的动手制作能力,也充分展示了郭林路小学教师良好的业务素质和专业基本功,“和衷共济,美人美己”的教师文化,已被全体教师所认可,并引以为傲!